
 
 

Контрольная работа №14  «Итоговая» 
 
                                                                1-вариант 
1. Масса 7 пачек печенья составляет 1400г. Сколько таких же пачек получится из 1800г 
печенья? 
2. Она сторона прямоугольника равна 6см, она в 3 раза больше второй стороны. 
Вычислите периметр и площадь прямоугольника. 
3.найдите: 
А) 1/12 часть суток; 
Б) 3/5 части метра 
4.решите уравнения: 
5000-х=341               у:700=260 
5. Вычислите: 
1407-13248:276+48239 
 
                                                            2 – вариант 
1.Для пошива 3 юбок нужно 2100см ткани. Сколько юбок получится из 3500см ткани? 
2.Одна сторона прямоугольника равна 4 см, она в 4 раза меньше второй стороны. 
Вычислите периметр и площадь прямоугольника. 
3.Найдите: 
А)1/12часть часа 
Б)7/10 дециметра. 
4.Решите уравнения: 
6000 - х = 754              у : 40 = 8200 
5.Вычислите: 
1207-10224:284+23489 
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